



Студенческое конструкторское бюро (СКБ) «Молодежь и транспорт»

В целях вовлечения студентов в инженерное творчество и их адаптации к инженерной деятельности в реальных производственных условиях, формирования творческого коллектива студентов, способных на высоком уровне выполнять научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы по созданию и продвижению на рынок разработок в области эксплуатации транспорта и безопасности дорожного движения, на базе кафедры сервиса и ремонта машин организовано студенческое конструкторское бюро (СКБ) «Молодежь и транспорт». Члены СКБ принимают активное участие в совместных мероприятиях с УГИБДД по Орловской области.

Разработки СКБ были представлены на Всероссийском конкурсе «Моя страна – моя Россия» и Всероссийском конкурсе фоторабот приуроченного к 80-летию образования Госавтоинспекции МВД России.



Участие студентов в
«Фестивале Науки»



Измерение уровня транспортного
шума на автодорогах города Орла



Презентация «Комплекта сопровождения
пешей колонны»